Nuevo Desk
Bureau de travail Nuevo UBRAB]_-{AIQN

Assembly Instructions / Instructions d’assemblage

Parts and Fitting Packaging Detail
Piéces et accessoires inclus dans I'emballage

Box #1/ Boite 1
A. Main Body / Bureau de travail
B. Leg / Patte

X1

guevo %95[: N _Hardware Packed in Box #1
ureau ae travall Nuevo Quincaillerie incluse dans la boite 1

1. Allen Key 4MM x1 N

1. Clé Allen 4MM X1
2. Bolt M8x20MM x16 g
2. Boulon M8x20MM x 16

3. Lock Washer 8x14MM x 16 )
3. Rondelle de blocage 8x14MM  x 16

4, Washer @8x18MM X 16 @
4, Rondelle 8x18MM X 16




URBAN
BARN

TN\ /
MMW m =% %&N\\ mm



